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Querdenker und Change-Manager können einpacken

Launch einer neuen Designertasche 
für den Businessbereich

Der Name ist Programm: winwood48 hört sich schon nach Erfolg an und so geht es auch diesem Taschendesign. Aus einer Idee, made in Germany, wurde eine gesamte Kollektion entwickelt, die für Seiteneinsteiger, Querdenker, Kreative und Lifestyle-Interessierte  genau das Richtige ist: Eine Designagentur aus Freiburg entwickelte ein progressives Design mit einer Individualisierungs-Option. Sind Sie mehr auf Lila gestimmt oder eher ein black and white Typ? Die aus Rindleder gefertigte puristische Design-Tasche zeigt Profil über Farbe. Das Zusammenspiel aus geradliniger Grundform und diagonalem Verschluss-Tape, bildet einen einzigartigen Formkontrast, der diese Taschen zu einem Statement Look im Businessbereich macht. Joseph Pölzelbauer, Gründer der design-gruppe identis, und Chefdesigner der Tasche, dazu: „Wir haben eine Marktlücke aufgetan, da es bisher keine so hochwertige und innovative Tasche in Deutschland gibt, die die Wandelbarkeit und den Design-Anspruch so wegweisend verkörpert wie unsere “out_of_changes“ Shoulder bag. Wir haben den Schritt gewagt und freuen uns auf unsere Kunden.
Schwarz ist hier das Konzept. 

Ein Design, verschiedene Styles. Die Taschen der Kollektion “out_of_changes“ bestechen durch ihr puristisches Design, hochwertige Handarbeit und erstklassiges Design. Schwarz ist die dominierende Farbe, es ist ein konzeptionelles Schwarz. Trotzdem ist diese Tasche auf keinen Fall ein Schwarzmaler. Die austauschbaren diagonalen Verschluss-Tapes, die es in 20 verschiedenen Farbvarianten gibt, wirken als belebende Antithese zum schlichten Schwarz und stillen das Bedürfnis nach Individualität und Einmaligkeit und Farbakzent. Egal, ob Sie das Understatement bevorzugen oder gerne mal Aufsehen erregen: Die Shoulder bags von winwood48 lassen sich hervorragend mit einem modischen Stil kombinieren. winwood48 Taschen sind die perfekten Begleiter für jeden Anlass, von morgens bis abends. 
Ihre Wandelbarkeit lässt dem Bürotrott keine Chance. 
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Die Kollektion “out_of_changes“ ist mehr als eine Taschenkollektion, es  ist ein Statement eines ganz persönlichen Styles von modernen Design-Liebhabern.
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Neue Geometrie für die Business-Generation

Eine schlichte, monochrome Tasche wird zum neuen avantgardistischen Trend-Accessoire für die designaffine Business-Generation. Die klaren, markanten Linien verleihen den Shoulder bags Kontur und  vermitteln  Zeitlosigkeit, wie es gutes

Design macht. Somit werden die “out_of_changes“  Shoulder bags zu einem stilsicheren Begleiter, der nie aus der Mode kommt. Sie sind der Hingucker eines jeden Business Looks, fühlen sich gut an und sind nachhaltig aus Leder gearbeitet. Durch ihr geräumiges Innenleben bieten sie genug  Platz für die wichtigsten Dinge im Business Alltag.  Design und Funktionalität sind mit den Shoulder bags von winwood48  kein Widerspruch mehr. 

Gentlewomen-Look der Zukunft

Die puristischen Business Taschen bilden ein perfektes Pendant zu dem aktuellen Gentlewomen-Look. Der Gentlewomen-Look kombiniert Stilelemente aus der Modewelt der Männer mit denen aus der Frauenkollektion. Der maskuline Anzug-Look der Frau feiert ein Comeback im Jahr 2013. Die moderne Frau von heute kombiniert feminine Akzente mit maskulinen Formen. Die Taschen von winwood48 ergänzen den Look der erfolgreichen Business Frau und werden zu einem absoluten Must-Have für alle Ladies, die Lust auf Gentlemen haben.

Cleane Coolness mit den besten Materialien

Der einmalige Qualitätsanspruch von winwood48 zeigt sich in der Auswahl der Materialien. Die facettenreichen Modelle werden aus rein pflanzlich gegerbtem 2mm Rindleder in hochwertiger Handarbeit gefertigt. Alle Taschen sind ohne Bodennaht aus einem einzigen Stück Leder gearbeitet und offenkantig vernäht. 
Die hochwertigen Materialien versprechen einen hohen Tragekomfort und eine langjährige Freude an der Tasche.  Das avantgardistische Trendaccessoire ist exklusiv im eigenen Online-Shop für 249 € erhältlich. Zu jeder Bag gibt es 3 Leder Tapes in den Farben Coal, Snow und Cognac als Basis Grundausstattung dazu und geben dem Käufer die Möglichkeit, die Wandelbarkeit der Bags direkt selbst zu erleben. 

Die winwood48 Taschen interpretieren den neuen Business-Look wie keine andere Tasche und setzen ein Fashion-Statement, der anderen Art. winwood48 bags: 
ein Trend mit maximaler Aufmerksamkeit.

Idea, made in Germany, Design, made in Germany
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