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Für Querdenker und Change-Manager

Puristische Produktneuheit mit wechselbarer Eleganz: 
die “out_of_changes“ Designertasche von winwood48

Mit einem detailreich durchdachten Innenleben und einer geradlinigen Silhouette weckt die “out_of_changes“ Shoulder bag von winwood48 außergewöhnliche Begehrlichkeiten. 

Kompromissloser Wegbereiter mit Eigendynamik

Die Symbiose aus minimalistischem Design und hochwertiger Handarbeit aus rein pflanzlich gegerbtem, seidenmatten Rindleder, macht sie zum optischen Highlight eines jeden Business-Looks. Offenkantige Verarbeitung, ohne Bodennaht aus einem einzigen Stück Leder. Für ein ebenso stylisches wie angenehmes Tragegefühl. 

Avantgardistisches Trendaccessoire mit subtilen Inspirationen

Besondere Anziehungskraft übt das diagonale Verschluss-Tape mit Klettverbindung und Magnet aus, das individuell ausgewechselt werden kann: variierend limitiert in Struktur und Farbe. Einfach einzigartig – für den perfekten Style im Office.

Zur Grundausstattung gehören drei Tapes aus Leder in den Farben coal, snow und cognac. Insgesamt gibt es 20 Tapes in folgenden Farbausführungen: coal punch, carbon suede, stone, salt, chocolate suede, mint, bramble, slate, carbon, coffee, apple, lemon, orange, cassis, plum und royal.

Bag für je 249 €

Tape in verschiedenen Farben und Lederstrukturen für je 18 €

Für weitere Informationen und Services: www.winwood48.com
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